

कर्सिव राइटिंग में लिखा हुआ सुसाइड नोट बरामद

प्राइवेट स्कूल के हॉस्टल में आठवीं के छात्र ने फांसी लगाकर की खुदकुशी

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल ॥

राजधानी से सटे हुए परवर्तिया इलाके के सेंट जोसेफ इंटरनेशनल स्कूल के हॉस्टल में आठवीं कक्षा के छात्र ने फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। हम्मेट्रेस ने उसे संभालकर की रात फंटे पर लटका देखा। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची तथा उसके बाद को पोस्टमार्टम के लिए लाना किया। मौके से अंग्रेजी की कर्सिव राइटिंग में लिखा हुआ सुसाइड नोट मिला है जिसको वेरीफाई किया जा रहा है। हार्मोनिक पुलिस का कहना है कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट में छात्र की मौत की वजह का बयाना हो सकेगा। फिलहाल आत्मरक्षा और अन्य पहलुओं पर जांच की जा रही है।

परवर्तिया धाना प्रभारी रोहित नागर ने बताया कि 14 साल का बालक वंश कुशाहा परवर्तिया इलाके में रहते वाला था। वह परवर्तिया के ग्रामीण क्षेत्र में निवृत्त सेंट जोसेफ इंटरनेशनल स्कूल आवसीय स्कूल के छात्रावास में रहकर

कक्षा आठवीं की पढ़ाई कर रहा था। उसके पिता केबी वन व केबी टू का स्कूल चलते हैं। मंगलवार की रात छात्रावास के सभी बच्चे रोजाना की तरह खाना खाने के लिए मेस में गए थे। बालक के साथ कर्म में रहने वाले सहपाठियों ने साथ में कर्म को कहा तो बालक ने कहा कि तुम लोग कर्म में भी नहीं रहे मैं आता हूँ। इसके बाद सहपाठी खाना खाने चले गए। जब वे वापस लौटे तो उन्हें वंश पापसी के फंटे पर लटका मिला। बच्चों ने तुरंत ही छात्रावास के स्टाफ को सूचना दी। पुलिस मामले आत्मरक्षा का था इसलिए स्टाफ ने तुरंत ही पुलिस को सूचना दी। सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची तथा पंचनामा बनाकर कार्रवाई शुरू की। धाना प्रभारी का कहना है कि पिता वंश ने पुलिस को बताया है कि पिता वंश ने पुलिस को बताया कि वह किसी तरह का कोई आरोप नहीं लगाया है। पुलिस ने मौके से एक सुसाइड नोट बरामद किया है जो कि अंग्रेजी के कर्सिव राइटिंग में है। उसको वेरीफाई किया जा रहा है। प्राथमिक तौर

सीसीटीवी कैमरे के फुटेज जब्त

धाना प्रभारी रोहित नागर ने बताया कि छात्रावास में जगह-जगह पर सीसीटीवी कैमरे लगे हुए हैं। घटनास्थल के आसपास के कैमरों के फुटेज को देखने के बाद उन्हें जब्त किया गया है। फुटेज में बालक सामान्य तौर पर आते-जाते दिखाई दे रहा। उसके साथ चंड फंटेकर अथवा मारपीट जैसी कोई बात सामने नहीं आई है। इस बालक के पिता ने पुलिस को बताया कि दो दिन पहले ही उनकी अपने बेटे से बात हुई थी उसने किसी भी तरह की परेशान का जिक्र नहीं किया था। फिलहाल पुलिस ने स्कूल में किसी तरह की प्रजादंडा देने की बात नहीं बताई है। आगे की जांच में

पुलिस ने बालक की मां के बयान भी लगे। बुधवार को छात्रावास के स्टाफ के बयान भी लिए जाएंगे।

ऐशबाग में युवक ने लगाई फांसी

ऐशबाग इलाके में एक युवक ने फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। पुलिस ने बताया कि 22 वर्षीय रवि ज्योति मूलतः विदिशा जिले का रहने वाला था। यहां पर वह हार्मोनिक बोर्ड कॉलेजी में किराए के मकान में रहता था तथा कबाडखाना स्थित एक दुकान में क्लर सेल्समेन काम करता था। भंगवात को दोषार उठाना छोटा भाई बंधु कर्म पर पहुंचा तो दरवाजा अंदर से बंद था। पुलिस को सूचना देने के बाद जब वह अंदर पहुंचा तो वहां पर रवि फांसी की फंटे पर लटका हुआ था। पुलिस को मौके से सुसाइड नोट नहीं मिला है। जिसके कारण आत्मरक्षा की वजह सामने नहीं आ सकी है।

साइबर क्राइम ने जारी की चेतावनी, होगी सख्त कार्रवाई

बोर्ड परीक्षाओं के समय साइबर फ्राँड गैंग सक्रिय

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल ॥

मध्य प्रदेश में होने वाली बोर्ड परीक्षाओं से पहले साइबर फ्राँड गैंग एक्टिव हो गई है। देलागाम पर इस बार फिर बच्चों के साथ ठगी का स्वर्णसाला शुरू हो गया है। देलागाम में कई ग्रुप पर दबा किया जा रहा है कि बोर्ड परीक्षा से पहले सुबह उन्हें ऑरिजिनल पेपर दे दिया जाएगा, वहीं कई अन्य ग्रुप पर लोग डेकर 80 प्रश्नका मवाला सख्त मिलने का दावा किया जा रहा है। इसे लेकर साइबर क्राइम ब्रंच ने एक एडवाइजरी जारी की है। छात्रों और नागरिकों को देलागाम समूहों पर बिकने वाले फर्जी पेपरों से बचने की चेतावनी दी गई है। अक्सर छात्र पर पांच एक्टिव ग्रुप की जानकारी माली जा रही है। क्राइम ब्रंच के एडिटरनाल डीसीपी गीतेंद्र सिंह चौहान ने धीरे-धीरे जारी कर कहा है कि परीक्षा के समय साइबर फ्राँड गैंग सक्रिय हो जाता है। देलागाम ग्रुप के माध्यम से नकली प्रश्न पत्र बेचकर बड़ी रकम की ठगी करते हैं। इन ग्रुप में हजारों लोग जुड़े होते हैं, जिनमें कई छात्र भी शामिल होते हैं। ऐसे लोगों से छात्रों को बचाना चाहिए।

छात्रों का कैरियर लग सकता है दांव पर

साइबर क्राइम अधिकारियों का कहना है कि देलागाम ग्रुप में जुड़कर पेपर खरीदना न केवल परीक्षा में फेल होने का खतरा बड़ा करता है, बल्कि छात्रों का कैरियर भी दांव पर लगा सकता है। भोपालाधी करने वाले अपराधियों के खिलाफ लगातार कार्रवाई की जा रही है। भोपाल साइबर क्राइम के पास कई शिकायतें दर्ज की गई हैं, जिनमें देलागाम ग्रुप के जरिए कई पेपर बेचने की जानकारी सामने आई है। पिछले साल भी इस तरह की शिकायतों के आधार पर आरोपियों को गिरफ्तार किया गया था। अब देलागाम पर पांच एक्टिव ग्रुप की जानकारी दी गई है। क्राइम ब्रंच के एडिटरनाल डीसीपी गीतेंद्र सिंह चौहान ने धीरे-धीरे जारी कर कहा है कि परीक्षा के समय साइबर फ्राँड गैंग सक्रिय हो जाता है। देलागाम ग्रुप के माध्यम से नकली प्रश्न पत्र बेचकर बड़ी रकम की ठगी करते हैं। इन ग्रुप में हजारों लोग जुड़े होते हैं, जिनमें कई छात्र भी शामिल होते हैं। ऐसे लोगों से छात्रों को बचाना चाहिए।



एनएसयूआई ने प्रदेश में शुरू किया सदस्यता अभियान

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल ॥

भारतीय राष्ट्रीय छात्र संगठन (एनएसयूआई) ने मध्यप्रदेश में बड़े स्तर पर सदस्यता अभियान को शुरुआत की है। यह अभियान एनएसयूआई के राष्ट्रीय प्रभारी कन्हैया कुमारे, राष्ट्रीय अध्यक्ष करण चौधरी, राष्ट्रीय सचिव व मध्य प्रभारी महाराज गुरेश, राष्ट्रीय सचिव व मध्य प्रभारी शिवु बराला एवं प्रदेश अध्यक्ष के निदेश पर पूरे प्रदेश में संचालित किया जा रहा है।

इस सदस्यता अभियान के तहत, एनएसयूआई प्रदेश उपाध्यक्ष रवि परमार के नेतृत्व में संकेतों

शहर में धूमधाम से मनी छत्रपति शिवाजी महाराज की जयंती



सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल ॥

श्री छत्रपति शिवाजी महाराज सेवा कल्याण समिति के नेतृत्व में आज शिवाजी जयंती के उपलक्ष्य में विवाह बाहर देती का आयोजन किया गया, जिसमें शिवाजी महाराज की जयंतिगत ध्वज प्रशिक्षण, भाव्य ध्वज के साथ सैकड़ों की संख्या में मातृ शक्ति भाव्य साफ के साथ सम्मिलित हुए। देली वीर सायबक सोलाह परमंकरों से प्रारंभ होकर इन्द्रावतिया, सेंट स्ट्रैंड, घोड़ानाया, जुमराती, सराणा चौक से होकर भारतीय चौक मंगलवार को समाप्त हुई। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में भोपाल के सार्वजनिक कार्यपालक उपस्थित रहे। आयोजन समिति

साकेत नगर में शिवाजी महाराज की मूर्ति का अनावरण



भोपाल ॥ नगर निगम वार्ड क्रमांक 54 के साकेत नगर में छत्रपति शिवाजी महाराज की मूर्ति का अनावरण एवं लोकार्पण आज मध्यमंती कृष्णा गोमती कृष्णा गौरी और एनएसयूआई सदस्य और क्षेत्रीय पार्षद विवेक शुक्ला के करकमलों से किया गया। इस मौके पर क्षेत्रीय रहस्योत्थी बड़ी संख्या में मौजूद रहे।

सिविल सेवा परीक्षा के आवेदन की अंतिम तिथि बढ़ी आगे

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल ॥

संघ लोक सेवा आयोग (यूपीएससी) की सिविल सर्विसेज की प्रारंभिक परीक्षा के लिए आवेदन की तारीख एक बार फिर आगे बढ़ा दी गई है। अब कैडिडेट्स के पास अर्नाई करने के लिए दो और दिन हैं। जो अस्थायी 18 जनवरी तक फॉर्म नहीं भेजे थे उनके लिए ये एक और मौका है। कैडिडेट्स यूपीएससी की ऑफिशियल वेबसाइट www.upsc.gov.in पर जाकर आवेदन कर सकते हैं। इस साल की सिविल सेवा प्रारंभिक परीक्षा के लिए आवेदन करने की आखिरी तारीख 21 फरवरी तक बढ़ा दी गई है। भारतीय प्रशासनिक सेवा (आइएएस), भारतीय विदेश सेवा (आइएफएस) और भारतीय पुलिस सेवा (आइपीएस) के ऑफिशियल वेबसाइट के चक्रा के लिए यूपीएससी जारि सेवा तीन वर्षों में परीक्षा आयोजित की जाती है। साल

डॉक्टर्स का चरणबद्ध आंदोलन कल से काली परटी लगाकर करेंगे काम

भोपाल ॥ मध्यप्रदेश शासकीय-स्वशासी चिकित्सक महासंघ के अह्वान पर राजधानी सहित प्रदेश भर में चिकित्सकों के विभिन्न संगठन आंदोलन करेंगे। आंदोलन कल से शुरू होगा। पहले चरण में 20 और 21 फरवरी को डॉक्टर काली परटी लगाकर विरोध प्रदर्शन करेंगे। आंदोलन को आगे बढ़े कार्यस्थल के बाहर दोहन विरोध प्रदर्शन होगा। इस दौरान चिकित्सक अस्पतालों पर अमानक स्वास्थ्यों की सांकेतिक हल्ला जलाई जाएगी। 24 फरवरी को प्रदेशव्यापी समूहिक उपास के साथ एक चंटे का विरोध प्रदर्शन किया जाएगा। 25 फरवरी से प्रदेशव्यापी प्रशासनिक असहयोग आंदोलन शुरू होगा।

चिकित्सकों ने बताया कि उनका प्रमुख मांग उच्च स्तरीय समिति का गठन कर मूलभूत विषयों का समयबद्ध निराकरण किए जाने, चिकित्सा महाविद्यालयों में कार्यरत शिक्षकों को 7वें वेतनमान का तत्काल फायदा दिए जाने, समयमान वेतन और डीएसपी को 1.5 साल पहले जारी आदेश का क्रियान्वयन करने, प्रशासनिक पदों पर वरिष्ठता के आधार पर तत्कालीन विरोध चिकित्सकों को नियुक्ति किए जाने, डॉक्टरों की सुरक्षा के लिए संपन्न कोर्ट के निर्देश पर गति नमान उसके कार्यों को सिफारिश का क्रियान्वयन करने की है, जिसका आज तक विचार प्रकट नहीं किया गया है, जिसके चलते चिकित्सकों द्वारा विरोध प्रदर्शन किया जाएगा।

महापौर ने किया सफाई अभियान का शुभारंभ



भोपाल ॥ बिसन खेड़ी वन टी हिल्स पर वीएनएस कॉलेज एवं नगर निगम द्वारा स्वच्छता इन्वेस्टमेंट मीट के लिए भोज ताल सफाई अभियान का महापौर मालती राय ने शुभारंभ किया। इस मौके पर पर कालेज स्टाफ एवं स्टूडेंट उपस्थित रहे।

बदलेगा मौसम का मिजाज फिर एक्टिव हुआ वेस्टर्न डिस्टर्बेंस, पूर्वी क्षेत्र में 21 को बारिश के आसार

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल ॥

मौसम में लगातार उतार-चढ़ाव देखने को मिल रहा है। राजधानी भोपाल में 32.2 डिग्री तो प्रदेश के ज्यादातर जिलों में 32 डिग्री से ज्यादा तापमान दर्ज किया जा रहा है। वहीं एक बार फिर से वेस्टर्न डिस्टर्बेंस और साइबेरियाई सर्किलेशन एक्टिव हो गया है। जिससे कुछ क्षेत्रों में मौसम का मिजाज फिर बदल गया है। मौसम विभाग के मुताबिक आज की मौसम साम्य रहेगा, लेकिन 21 फरवरी को पूर्वी हिस्से में हवा, सौंधी, सिंगरीली, साहिल, सिवनी, मंडला

स्कूलों की टाइमिंग में हुआ बदलाव

टैंड के प्रभाव से कम होते ही भोपाल समेत कई शहरों में स्कूलों की टाइमिंग बदल दी गई है। स्कूल सुबह 9 बजे को सुबह 7.30 बजे से शुरू हो रहे हैं। आगे के जिलों में छुट्टी दी जा रही है। आगे कुछ दिनों में इंदौर, ग्वालियर, जबलपुर और उज्जैन जैसे कई शहरों के स्कूलों की टाइमिंग में भी बदलाव किया जा सकता है।

तेज रफ्तार ई-रिक्शा पलटा, महिला की मौत

सच प्रतिनिधि ॥ भोपाल ॥

इंटरडेब्लू इलाके में तेज रफ्तार ई-रिक्शा चलते से ठगमें सवार एक युवा महिला की मौत हो गई। जबकि रिक्शा में सवार चार लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। पुलिस ने इस मामले में मर्ग कायम कर जांच शुरू कर दी है।

इंटरडेब्लू पुलिस ने बताया कि रिक्शा वी पी अंबर अली (70) इंटरडेब्लू में रहती थी। कल दोपहर करीब साढ़े बाराह बजे वह ई-रिक्शा में सवार होकर जायदापुरा जा रही थी। उनके अलावा रिक्शा में अन्य लोग भी सवार थे। तभी अचानक चलते हुए ई-रिक्शा पलटा गया। हादसे के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने

सवारों को पकवान के लिए अस्पताल में भर्ती कराया। जहां युवा महिला ने दम तोड़ दिया। जबकि चार लोग अभी अस्पताल में भर्ती हैं। महिला को खबर पर अस्पताल पहुंची पुलिस ने मुक्त का शव बरामद कर उसे पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। साथ ही पुलिस ने अब ई-रिक्शा चालक के खिलाफ मुकदमा दर्ज करने की तैयारी कर रही है। फिलहाल पुलिस मामले की जांच में जुटी हुई है। इतर जगहों पर स्थित रंभा टाकों के पास स्कटर सवार रंघीत को दूसरी स्कटर सवार दो लड़कों ने टक्कर मारी, जिससे रंघीत को गंभीर चोट आई है। पुलिस ने अज्ञात स्कटर सवार आरोपियों के खिलाफ केस दर्ज किया है। आरोपी स्कटर